ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.DITEC/R/E/21/01364

Applicant Name

Text of Application

Reply of Application
SN. Action Taken

1 RTI REQUEST
RECEIVED

2 REQUEST

FORWARDED TO

CPIO

3 REQUEST DISPOSED

OF

RANJU DEVI

DEAR SIR HMANE CSC SE PMGDISHA ME SEPTEMBER MONTH
ME 218 STUDENTS SUCCSSFULY PASS KARAYA AND
OCTOBER MONTH ME 8 STUDENTS SUCCSSFULY PASS
KARAYA USKA PAYMENT CSC HUME NHI DE RHI HAI CSC KE
ADHIKARIYO KE DAWARA KAHA JATA HAlI GP DOCMUNTS AND
AFFIDABET UPLOAD KARE WO SB KUCH HMNE OCTOBER
MONTH ME HI UPLOAD KAR DIYA HAI CSC ME 2 BAR
SEPTEMBER MONTH KA PAYMENT RELEASE KAR DIYA PR
MERE PAYMENT AVI TK NHI AAYA PAYMENT KE INFORMATION
KE LIYE GUNJAN SINGH KO CALL KARNE PAR CALL NI UTHATA
HAI MERE PAYMENT KA KOI INFORMATION SHI SE NHI MIL PA
RHA PLEASE MERE PAYMENT KO RELEASE KARAYE CSC ID
772232760015 PMGDISHA ID BIS100014891720

the information w.r.t you application is attached.

Date of Action

Action Taken By Remarks
25/11/2021 Nodal Officer
26/11/2021 Nodal Officer Forwarded to CPIO(s) : (1) Surendra
Singh(HRD)
20/01/2022 Surendra
Singh(HRD)-
(CPIO)



Name: RANJU DEVI
CSC ID: 772232760015

DT:- 13/10/2021

GST: BIS100014891720

To

CSC e-Governance Services India Ltd.

238, Okhla Phase Il
Behind Modi Mill
New Delhi -110020

Subject : Request for release of payement under Pradhan Mantri Gramin Digital Saksharta Abhiyan

Dear Sir,
This is in reference to Pradhan Mantri Gramin Digital Saksharta Abhiyan.Under this project, we have completed training and
examination of beneficiaries under Level 1:Appreciation of Digital Literacy.

We certify that the training of beneficiaries for prescribed number of hours has been completed to our satisfaction.As per the
work order, we request you to release the payment of beneficiaries who have appeared and qualified in Appreciation of

Digital Literacy examination.

Yours sincerely

Payment Advice No. BISI00014891720
Date: 25/11/2021

Reference No:- BHR/BISI00014891720/699343/92021

Actual Rate

S.No OMT ID Beneficiaries (Inclusive of GST) Total
BISI00014891720 . .

1 RANJU DEVI Total Candidate: 218 300 65400

Net Recieivable 65400




TC Wise Breakup

TC Username

Rate

Count

Total Amount

B1S100014891720

300

218

65400




W Gma" tarun kumar <taruks@gmail.com>

Fwd: Seeking Information of application under RTI Act,2005-reg.

Surendra Singh <s.surendra@pnic.in> Thu, Jan 20, 2022 at 2:08 PM
To: taruks@gmail.com

----- Forwarded Message -----

From: "Shankar Das" <sdas@meity.gov.in>
To: "Surendra Singh" <s.surendra@nic.in> |
Cc: "Anil Kumar Pipal" <pipal@nic.in>, "Sanjay Kr. Vyas" <s.vyas@nic.in> !
Sent: Thursday, January 20, 2022 1:51:55 PM

Subject: Seeking Information of application under RTI Act,2005-reg.

Dear Shri Surendra,
Reference RTI received from Ms. Ranju Devi (No. DITEC/R/E/21/01364 ) dated 25.11.2021.

In this regard, the reply in respect of said RTI application is enclosed herewith .

-

Regards,

Shankar Das

Joint Director / Scientist 'D'

Human Resource Development Division

Ministry of Electronics & Information Technology

6, CGO Complex, New Delhi - 110003

Tel: [ callto:011-24301800 | 011-24301800 ] , Fax: [ callto:011-24366558-59 | 011-24366558-59 ]

2 attachments

@ Reply for RTI application of Ms. Ranju Devi.docx
13K

@ Annexure.pdf
291K




Ministry of Electronics and Information Technology
(HRD Division)

Dated : 20.01.2022

Subject: Seeking information of application under RTI Act, 2005 of Ms. Ranju Devi, dt.
25.11.2021 received online vide RTI Request No. DITEC/R/E/21/01364

The point wise replies based on the inputs received from CSC-SPV are as under:

SL.
No.

RTI Question

Reply

1.

Dear Sir, hmane CSC se PMGDISHA
me September month me 218 students
successfuly pass karaya and October
month me 8 students succssfuly pass
karaya uska payment CSC hume nhi
de rhi hai CSC ke Adhikariyo ke
dawara kaha jata hai GP documents
and affidabet upload kare wo sb kuch
hmne October month me hi upload kar
diya hai CSC me 2 bar September
month ka payment release kar diya pr
mere payment avi tk nhi aaya payment
ke information ke liye Gunjan Singh
ko call karne par call ni uthata hai
mere payment ka koi information shi
se nhi mil pa rha please mere payment
ko release karaye CSC ID
772232760015  PMGDISHA ID
BISI00014891720.

Response

received from CSC e-

Governance Services Ltd. is enclosed as

Annexure.
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RTI Reply of : DITEC/R/E/21/01364

Dear Mam,

During verification of documents for the month of September 2021 it has been found that you
have not uploaded the correct panchayat document and affidavit.

Your payment for October 2021 is already been released as you have uploaded the correct
document in the last week of October 2021and payment for September 2021 is under process and
will be reimbursed soon.




